

Március 23.

A szlovéniai Erasmus+ utunkat a veszprémi vasútállomás előtt kezdtük meg – vonatpótló buszra szállva. Miután Ajkára értünk, gyorsan átszálltunk a Ciklámen nemzetközi gyorsvonatra, és kezdetét vette a kb. 5 órás utazás. Bár hosszúnak tűnik, nagyon gyorsan elszaladt az idő, miközben beszélgettünk, kártyáztunk, zenét hallgattunk, megettük szendvicseinket és a tovasuhanó tájban is gyönyörködtünk. Délután fél négy körül érkezünk meg Celjébe, ahol már várt ránk az iskola tanára Mrs Alenka Blake. Ő volt egész héten át a koordinátorunk, bármilyen kéréssel fordulhattunk hozzá, mindig szívesen segített vagy beszélgetett velünk. Elfoglaltuk a szállásunkat (MCC Hostel), majd egy közös városfelfedező sétára indultunk. A napot egy remek pizzavacsorával fejeztük be.

Március 24.

Tekintve, hogy hétfőn Celjében a múzeumok zárva vannak, Bled felé vezetett az utunk. Tudtuk, hogy a bledi-tó és környéke az ország legnépszerűbb turistalátványossága, ezért arra számítottunk, hogy nagyobb tömeg lesz, ellenben pozitív csalódásban részesültünk. A vár (Blejski Grad) minden tekintetben megfelelt az elvárásainknak, sőt bőven felül is múlta azokat. Különbféle korokból fennmaradt relikviákat tekinthettünk meg, mivel a vár többszáz éves történettel rendelkezik. Ennek felettébb örültünk, hiszen ez sok háttérinformációt biztosított a projekt kivitelezéséhez. A várból pletnával a tavon található szigetre mentünk, ahol háromszor megkongattuk a híres szerencsehozó harangot. Végül a nap fáradalmait egy jól megérdemelt bledi krémessel (blejski kremšnita, amit egy magyar cukrász talált fel) enyhítettük.

Szántó Dániel, Zanati Dominik András

Március 25.

A második napunk reggelén helyi járással indultunk a celjei várba, ami ezen a napon már nyitva volt. A várban idegenvezetést tartott a gimnázium történelem-filozófia szakos tanára Tatjana Rozman. Itt is újabb információkkal gyarapítottuk a már meglévő, esetenként téves tudásunkat, amiben a tanárnő rengeteget segített, mivel ez a téma a szakterülete. Mrs. Blake tanárnő kíséretével bejártuk az iskola épületét, és betekintést nyertünk az iskola mindennapjaiba. A diákok a segítőkészségükről, vidámságukról tettek tanúbizonyságot és egy finom ételt is elfogyasztottunk a menzán. Ezután esős körülmények között a celjei regionális múzeumba vettük az irányt, ahol az angolul remekül beszélő idegenvezető a szakmai hozzáértésével és szakmája iránti szeretetével és lelkesedésével az egyébként hideg múzeumban felforrósította a hangulatot. Este zárásként a Koper étteremben a helyi specialitásokat próbáltuk ki.

Horváth Bence, Horváth Levente

Március 26.

Ma reggeli után elmentünk a Celjei Gimnáziumba, ahol egy kis műsort láthattunk, amiben a diákok szlovén dalokat énekeltek és zongoráztak. Egy rövid bemutatót is tartottak az iskolájukról és az igazgató úrral is találkoztunk. Ezután kisebb csoportokra osztottak minket. Bepillanthattunk különböző órákra (filozófia, német, angol, történelem, ének és testnevelés), és összehasonlíthattuk a szlovén oktatási rendszert a magyarral. Ezekon az órákon a diákokkal és a tanárokkal együtt csiszolhattuk az angol nyelvtudásunkat. Az iskolai menzán elfogyasztott ebédet követően, délután a regionális múzeumban meglátogattuk az ókori római várost, Celeiát. A tárlatot szakavatott angol nyelvű idegenvezetés keretében ismerhettük meg. Ezek után még arra is jutott időnk, hogy a gimnázium diákjaival több órát együtt töltsünk a városban, sétálva, beszélgetve, sütit – kávéfogyasztva.

Bacchioni Dániel, Marton Zoltán

Március 27.

A negyedik napon Ljubljana csodálatos városát látogattuk meg. Elsőként a várat fedeztük fel, ahol számos érdekes kiállítást tekinthettünk meg, amik projektünkhöz is segítséget nyújtottak. Például a "Szlovénia történelme" című kiállításon a celjei grófokról olvastunk. A ljubljana-i vár történetéről egy igazán élvezetes 4d-s filmet néztünk meg. Azt is megtudtuk, hogy Batthyány Lajos gróf ebben a várban raboskodott az 1848-as szabadságharc leverése után. Ezután tettünk egy sétát a városban és megtekintettük a nevezetes épületeket és helyeket. A szlovén kísérőtanárnő, Ursa Dvorc sok érdekes történetet osztott meg velünk a fővárosról, illetve a Celjével való történelmi kapcsolatokról. Az este folyamán egy ámulatba ejtő táncesten vettünk részt Lasko városkában (10 perces vonatúra Celjétől), ahol a legkülönbözőbb produkciókat láthattuk a Celjei Gimnázium diákjainak előadásában. Emlékezetes napot zártunk, sok-sok élménnyel.

Tarnavölgyi-Benedek Hédi, Molnár Lujza

Március 28.

Az utolsó napunkon előadtuk a munkánkat Cillei Borbála életéről a Celjei Gimnáziumban. Két osztálynak is bemutattuk a prezentációinkat, ezzel tovább tudtuk fejleszteni a nyilvános beszéd- és nyelvi készségeinket. Bár nagyon izgultunk először, jól sikerültek a prezentációk, és a szlovén diákok is aktívan részt vettek a nekik készített feladatok, rejtvények megoldásában. Lehetőségünk volt részt venni egy testnevelés órán is, ahol röplabdáztunk a helyi diákokkal. Délután felfedezhettünk egy a témánkhoz, a cillei grófokhoz kapcsolódó szabadulósobát is. Az utazást egy közös vacsorával fejeztük be az egyik helyi étteremben.

Halász Gréta, Módos Anna

Március 29.

A mai napra csak a hazautazás maradt, ami újra a Ljubljana és Budapest között közlekedő nemzetközi gyorsvonattal történt. Sűrűn esett az eső, mikor az utolsó pillantásokat vetettük a belvárosra, és a várost átszelő Slavica folyóra, mintha az időjárás is az érzéseinket tükrözte volna. Sajnálunk, hogy haza kellett utaznunk, de már vártak ránk az otthoni feladatok – dolgozatok, felelések. Ám a szlovén diákokkal együtt töltött idő alatt barátságok is születtek Celjében, melyeket a jövőben is szeretnénk ápolni. Nagyon jól éreztük magunkat: csodás helyeken jártunk, sokat tanultunk, gyakoroltuk az angol nyelvet, bizonyos, hogy még visszatérünk Szlovéniába!